
На Калемегдану приређена почасна паљба поводом Дана примирја у Првом светском рату; Ђорђе Вукадиновић: Стогодишњица Првог светског рата обележава се недопустиво стидљиво и скромно - цела година је требало да буде у знаку тог јубилеја
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Поводом 11. новембра, Дана примирја у Првом светском рату, на Савској тераси
Калемегданског парка приређена је почасна артиљеријска паљба са десет плотуна из
шест артиљеријских оруђа, саопштило је Министарство одбране.

  

  

Уз подизање државне заставе и интонирање химне "Боже правде" почасну паљбу је, у
присуству заменика начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајора Петра
Цветковића и команданта Гарде Војске Србије генерал-мајора Миломира Тодоровића,
тачно у 16 сати, извео Почасни батаљон Гарде.
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  Краткој, али традиционално упечатљивој свечаности на Савском платоу присуствовалису бројни Београђани и њихови гости, а Оркестар Гарде извео је, уз незаобилазни"Марш на Дрину", још неколико познатих мелодија, наводи Министарство у саопштењу.      Your browser does not support the video tag.   Ђорђе Вукадиновић: Стогодишњица Првог светског рата обележава се недопустивостидљиво и скромно - цела година је требало да буде у знаку тог јубилеја  Народни посланик и уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић осврнуосе путем твитера на скроман допринос наших власти обележавању једне тако важнегодишњице како за наш народ, тако и за читав свет, а нарочито ниподаштавањухрабрости и жртве предака огромног броја грађана Србије који су се на правој страниборили у свим великим ратовима прве половине 20. века  "Генерација која је својом неспособношћу, глупошћу и поквареношћу за пардеценија проиграла тековине оба светска рата, као и два балканска, у којима смо,уз све дилеме, ипак били на светлој страни историје, показала се веома успешном убагателисању жртава и борбе својих предака", рекао је Вукадиновић.    Чак и независно од бруке да косовском заставом на прослави у Паризу, стогодишњицазавршетка Првог светског рата се у Србији обележава недопустиво стидљиво и скромно. Цела година је требала да буде у знаку тог јубилеја.  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 10, 2018     Генерација која је својом неспособношћу, глупошћу и поквареношћу за пар деценијапроиграла тековине оба светска рата, као и два балканска, у којима смо, уз све дилеме,ипак били на светлој страни историје, показала се веома успешном у багателисању жртава и борбе својих предака.  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 10, 2018    (Агенције)  
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1061319787270340608?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/1061324348907241472?ref_src=twsrc%5Etfw

